

126位中韩高尔夫女将威海竞技

7月3日开赛,“高尔夫球界李娜”冯珊珊将参赛

本报6月30日讯(记者 刘洁) 29日,记者从威海市体育局获悉,7月3日,2015锦湖轮胎女子高尔夫公开赛将在威海开赛。此次将有中韩双方的126名顶尖选手参赛,其中活跃于LPGA巡回赛的中国女子高尔夫的招牌选手冯珊珊,2014年度KPGA大奖得主金孝周确定参赛。

7月3日,2015锦湖轮胎女

子高尔夫公开赛将在山东威海锦湖韩亚高尔夫俱乐部开赛,高尔夫女将争霸一触即发,比赛持续至7月5日。据悉,此次公开赛总奖金为5亿韩元(约合280万人民币),采用三轮54洞比杆赛,吸引了来自女子韩巡和女子中巡的126位球手参赛。

此次参赛阵容十分耀眼,中国高尔夫名将、大满贯得主

冯珊珊,世界排名第四的韩国球星金孝周确定出战。据了解,冯珊珊被誉为“高尔夫球界李娜”,是第一位获得高尔夫球大满贯的内地高尔夫球选手,2014年锦湖轮胎赛上就是备受关注的选手。2015年5月10日,冯珊珊在上海进行的女子欧巡赛2015锦标赛中夺冠,这也是冯珊珊个人第4个女子欧巡冠军以及第14个职业赛

冠军头衔。据悉,比赛全程将在中国与韩国全境同步进行现场直播。

此次比赛的场地,锦湖韩亚高尔夫球场拥有洞洞见海型赛道,呈半岛地形的特点。特殊的地形造就了高难度的需要跨海击球的球洞,征服这个结合了跨海、山地等多种地形的球场,考验选手们的球技和心理素质。

速读

近日,威海围绕“给孩子适宜的爱”这一主题,面向家长、教师、社会组织开展了丰富多彩宣传月活动,传播科学育儿理念。为做好宣传月活动,市教育局结合威海实际下发活动通知,明确活动的主题、时间及宣传重点,确保各项活动如期开展。

王云飞

为推进学校素质教育,加强校园文化建设,近日,临港区嵩山小学举行了“趣味数学”——魔方、七巧板比赛。本次比赛以班级为单位,由班级推选选手参赛,提高了学生们的动手能力,增长了学生们的数学智慧。

陈鲁美

为全面提升素质教育水平,近日,乳山市怡园中学结合本校实际,实行“三规范”,分别为规范作息时间、规范作业设置、规范教学常规,抓实常规管理,教育学生养成了良好的学习习惯。

姜艳艳

为增强党员的社会责任感和奉献精神,以实际行动迎接“七一”的到来,近日,北仓、菊花顶、鲸园、万福、码头和北山六社区的120余名在党和在册党员来到了海港公园,义务清理公园内的废弃物。

记者 孙丽娟

为庆祝中国共产党建党94周年,丰富社区党员的业余文化生活,日前,桃园社区组织开展庆七一趣味运动会,社区居民欢聚一堂,其乐融融。

记者 许君丽



消防演练

近日,威海市军休所对全体工作人员开展了消防安全知识培训及应急疏散演练活动,共30余人参加。活动现场讲解了常见干粉灭火器材的检查和使用方法,并组织全体人员逐一进行实际灭火操作。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

SUMMER CAMP

夏令营

FIERY ENROLLMENT

生命智慧夏令营, 充电正能量

这个暑假, 我们相约威海

你想让自己更优秀, 注满自己的正能量吗? 你想让身边的朋友更喜欢、接纳你, 融入团队, 做一个有责任感的人吗? 你想感悟父母的大爱, 理解孝顺父母, 优化智慧管理自己的人生吗? 如果你想, 那么机会来了——齐鲁晚报·今日威海“生命管理智慧夏令营”欢迎你!

这个一个教你怎样成功的训练营, 通过打造营员的思维力、表达力、自信力、意志力、沟通力、想象力、行动力和观察力六大优秀品质, 引导营员学会思考和自我认知, 勇敢地表达自己。

主办单位

齐鲁晚报·今日威海
威海修远润生文化发展中心
威海北洋职业技术学校

收费情况

本次夏令营实行一费制, 单期费用为1680元/人, 项目包括: 训练营活动费、专家课时费、饮食费、住宿费、场地费, 以及威海一日游的旅游费用等, 开营前后的交通往返费用由营员自行承担。本报齐鲁小记者持小记者证报名费优惠100元。

招生对象

身体健康, 10周岁以上的全省中小學生。

活动时间

“青少年生命管理智慧夏令营”举办六期, 每期五天时间。
 第一期: 7月6日~7月10日
 第二期: 7月13日~7月17日
 第三期: 7月20日~7月24日
 第四期: 7月27日~7月31日
 第五期: 8月3日~8月7日
 第六期: 8月10日~8月14日

咨询电话

18863177970 0631-5203337